

«СУШКА»: ВЕРЕВКИ, ПРИЩЕПКИ, ФОТО

ПЕРВАЯ СЕСТРОРЕЦКАЯ ФОТОСУШКА СОБРАЛА ОКОЛО 500 ЛЮБИТЕЛЕЙ ФОТОГРАФИИ

В прошедшую субботу в сестрорецком парке культуры и отдыха «Дубки», у центральной сцены, можно было увидеть бельевые веревки. Но вместо вещей на прищепках висели фотографии. В этот день парк стал местом проведения 10-й «Сушки».

Нынешняя молодежь вряд ли помнит, как во времена пленочных фотоаппаратов получали снимки. Сначала проявляли, промывали и сушили пленку, затем - фотографии. В прошлое ушли особая романтика красного света в ванной и запах реактивов, в которые окунали будущие снимки. И фото, подвешенные на веревках прищепками. Возможно, притягательность черно-белых кадров, ностальгия по их «сушке» вдохновляет и сегодня фотохудожников проводить подобные интерактивные акции.

С полудня 24 августа в «Дубках» началась активная подготовка: веревки, прищепки, фотографии. Постепенно начали



собираться и первые участники. Уютный сквер встречал гостей пестрыми рядами фотографий, по-домашнему развесанных на веревках. Тематика самая разнообразная: от портретов, пейзажей, коллажей, свадебных фотографий до просто неожиданных, но удачных кадров. На «Сушке» многочисленные правила о качестве и высоком уровне фотографий не работают. Все определяют индивидуальные предпочтения зрителей. Одни-

наково разабирали как студийные фотографии, так и любительские. Буквально за час от первоначальной партии фотоснимков не осталось и следа. К счастью, подоспели новые участники, заполнившие освободившуюся на веревках пустоту.

Погрузились в дружескую и творческую атмосферу события фотографы разных возрастов, объединенные желанием поделиться прекрасным с окружающими.



По идее, на обороте каждого из них мог оставить какое-то пожелание или послание будущему обладателю снимка, но многие просто ограничивались именем и контактами. Впрочем, нередко обладатели фотокамер стояли неподалеку от своих творений. Им можно было задать интересующие вопросы, обсудить понравившиеся работы и узнать историю кадра.

Пока одни оживленно пробирались по рядам фотоисторий, другие общались, расширяя свой привычный круг знакомств. Третьи занимались игрой в бадминтон и фрисби, соревновались в настольных играх, участвовали в конкурсах. Остальные наслаждались живой музыкой. 10-я, юбилей-

ная, «Сушка» проходила в формате фотопикника, поэтому всех накормили кашей и компотом, приготовленными на настоящей полевой кухне.

Уютная творческая атмосфера, приятная музыка, хорошие фотографии, интересные люди и отличное настроение – вот чем запомнилась фотосушка в парке «Дубки».

Наверняка не один снимок был сделан в ходе проведения сестрорецкой акции. Возможно, некоторые из них хорошо бы дополнить коллекцию следующей фотосушки. Надеемся на продолжение...

Генеральным партнером фотопикника выступила компания «Северо-Запад Инвест», администрация Курортного района и МС Сестрорецка.

P.S. Вдохновленные интересной идеей фотообмена, редакция газеты также приняла участие в акции, развесив несколько снимков видов Сестрорецка. К слову сказать, спустя некоторое время фотографии обрели новых хозяев.

P.P.S. В социальной сети «В контакте» на странице «Сушка #10 – пикник» (http://vk.com/sushka_fest) можно узнать судьбу своих фотографий, ведь всегда приятно знать, что твой снимок в хороших руках.

Алёна Абросимова